

## **ERRATA A PORTARIA Nº 32.647/2025**

No texto da Portaria 32.647/2025 a qual nomeou os cargos de provimento em comissão abaixo relacionados:

1º – **NOMEAR** o Sr. SELCI GARDINI JUNIOR, no cargo de provimento em comissão de ASSESSOR EXECUTIVO, lotado na Fundação Municipal de Esportes - FME, tornando sem efeito as disposições em contrário

2º – **NOMEAR** o Sr. SAMUEL SIQUEIRA SANTANA RODRIGUES, no cargo de provimento em comissão de DIRETOR DA DIVISÃO DE BENEFÍCIOS, lotado na Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas, tornando sem efeito as disposições em contrário.

3º – **NOMEAR** o Sr. EDSON IVAN FORTES DE JESUS, no cargo de provimento em comissão de DIRETOR DA SALA DO EMPREENDEDOR, lotado na Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, tornando sem efeito as disposições em contrário.

4º – **NOMEAR** o Sr. OSNELIO FRANCISCO DE SOUZA, no cargo de provimento em comissão de DIRETOR DO PROGRAMA DE DEFESA CIVIL NA ESCOLA, lotado na Secretaria Municipal de Segurança e Ordem Pública, tornando sem efeito as disposições em contrário.

5º – **NOMEAR** o Sr. LEONARDO BITARÃES NETTO, no cargo de provimento em comissão de ASSESSOR JURÍDICO, lotado na Secretaria Municipal de Saúde, tornando sem efeito as disposições em contrário.

6º – **NOMEAR** o Sr. OSMAR OLEGARIO BACCA JUNIOR, no cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE FISCALIZAÇÃO DE ISS, lotado na Secretaria Municipal da Fazenda, tornando sem efeito as disposições em contrário.

Onde se lê: “Portaria nº 32.647/2025”, **leia-se: Portaria 32.650/2025:**

Balneário Camboriú, 19 de março de 2025.

**JULIANA PAVAN VON BORSTEL**

Prefeita